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Pripominky a hodnoceni prace:

V teoretické casti bakalarské prace student predklada poznatky, vztahujici se kdané
problematice. V jednotlivych kapitolach se vsak vyskytuje pfiliSné zaméreni na prevazné
jednoho autora (je podle normy uveden u citaci i parafrazi), misty postradam zdroj zcela
(napt. s. 3.1-3.3), kapitola 1.1 pUsobi subjektivné.

Cil je formulovan, zavérem teoretické Casti jsou vzneseny vyzkumné otazky, kterym by
prospéla presnéjsi formulace.

V praktické ¢asti autor charakterizuje obé znacky, pfedklada data o jejich vyvoji, positioning,
Uspéchy. Po pretestu realizuje prlzkumnou sondu (N=130), kde poklada stejné otdzky
obéma taborlm pfiznivcl (postradam jejich deskripci). Vystupy primarniho vyzkumu spolu
se sekunddarnimi zdroji vyustuji ve SWOT analyzy obou znacek a jejich Usporné porovnani na
zakladé danych kritérii. Praktické c¢asti schazi jasnéjsi shrnuti, ze kterého by vzesla odpovéd
na vyzkumné otazky, aby mohly byt v zavéru prace jednoznacnéji vyhodnoceny.

Citacni norma je dodrzena.

Otazky k obhajobé:
1. Odpovézte strucné a jasné na vyzkumnou otazku 1 a dolozte. (co znamend oblibend
znacka pro image uZivateld).
2. Odpovézte strucné a jasné na vyzkumnou otazku 2 a doloZte. (zda a proc¢ uZivatelé
nemayji radi konkurencni znacky).

Ve Zliné dne 29. dubna 2013 Podpis:

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D =2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



